

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ : ΑΦΙΣΑ

Τα μέλη των επιτροπών αξιολόγησης των έργων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο των διαγωνισμών *FairLife L.C.C. Η πρώτη γενιά χωρίς καπνό, χωρίς άτμισμα* – «Πρώτος Πανελλήνιος Μαθητικός και Νεανικός Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής και αφίσας για μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου» και «Πρώτος Πανελλήνιος Μαθητικός και Νεανικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής για μαθητές Δημοτικού» θα ήθελαν να εκφράσουν την ιδιαίτερη χαρά τους για την πολυάριθμη συμμετοχή μαθητών, και το θαυμασμό τους για την εκφραστικότητα, την ευρηματικότητα και το πάθος με τα οποία οι μαθητές και οι μαθήτριες απέδωσαν το μήνυμα κατά του καπνίσματος και του ατμίσματος αξιοποιώντας τα εργαλεία του λόγου και της ζωγραφικής. Η επιλογή δεν ήταν καθόλου εύκολη. Κριτήρια για την αξιολόγηση των έργων αποτέλεσαν το περιεχόμενο, η εκτέλεση, η πρωτοτυπία, η εκφραστική σαφήνεια του μηνύματος, σύμφωνα πάντα με τους κανονισμούς των διαγωνισμών. Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες που συμμετείχαν!

Αποτελέσματα

Αφίσα – Α΄-Γ΄ Δημοτικού

1	ΠΡΟΤΥΠΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΑΦΩΝ ΜΑΛΤΕΖΟΥ	ΓΑΛΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
2	11 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΧΑΝΙΩΝ	ΧΡΥΣΗ ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗ
3	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΠΑΓΟΥ	ΔΑΛΗΒΙΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
4	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΕΝΕΤΙΑ
5	5 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	ΕΛΕΝΗ ΤΡΙΜΠΟΝΙΑ
6	5 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΜΑΚΡΙΝΑ ΣΥΛΙΤΖΙΔΟΥ
7	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓΡΙΑΣ ΒΟΛΟΥ	ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΛΟΥ	ΧΑΤΖΗΦΟΥΝΤΑ ΕΛΕΝΗ
9	11 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΡΙΔΑ ΣΤΕΡΓΙΟΥΛΑ

Ειδική εύφημος μνεία δίνεται στη θαυμάσια ομαδική σύνθεση «4ο tripolis_ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ_ΟΜΑΔΙΚΟ ΕΡΓΟ ΚΑΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ» (28D) η οποία δε συμπεριλήφθηκε στο διαγωνισμό με τις υπόλοιπες υποψηφιότητες καθώς ήταν ατομικές.

Αφίσα – Δ΄-ΣΤ΄ Δημοτικού

1	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ	ΨΑΡΡΕΑ-ΒΟΥΤΣΙΝΟΥ ΣΕΜΕΛΗ-ΑΡΜΟΝΙΑ
2	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΒΕΡΙΟΥ	ΑΝΘΗ ΝΑΤΣΙ
3	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ ΠΑΙΟΝΙΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΥΚΟΥΣΟΥΛΗ
4	3 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ	ΑΚΟΥΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

5	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΣΙΟΓΚΑ ΜΑΡΙΛΙΑ
6	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΟΥΦΛΙΟΥ	ΚΑΨΑΛΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
7	10 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΚΟΛΑΤΑΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
8	6 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΥΡΩΝΑ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ
9	5 ^ο ΔΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΣΑΡΒΑΝΑΚΗ
10	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΕΩΝ	ΓΕΡΟΣΤΑΘΗ ΣΑΒΒΟΥΛΑ

Ειδική εύφημος μνεία δίνεται στη θαυμάσια ομαδική σύνθεση «4ο tripolis_ΚΟΣΜΟΣ_ΟΜΑΔΙΚΟ ΕΡΓΟ ΚΑΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ» (27D) η οποία δε συμπεριλήφθηκε στο διαγωνισμό με τις υπόλοιπες υποψηφιότητες καθώς ήταν ατομικές.

Τα μέλη των Επιτροπών

Βιργινία Μαυρίκα, δρ Ιστορικός Τέχνης στο Υπουργείου Πολιτισμού, Διδάσκουσα στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Νικόλαος Καζάζης, Εκπαιδευτικός Β/θμιας Εκπαίδευσης (Φιλολόγος)

Εριφύλλη Μπάγια, Εκπαιδευτικός Β/θμιας Εκπαίδευσης (Φιλολόγος)

Ρένα Καρατζόγλου, Εκπαιδευτικός Α/θμιας Εκπαίδευσης (Φιλολόγος)

Ειρήνη Κασσιμάτη, Εκπαιδευτικός Β/θμιας εκπαίδευσης (Φιλολόγος), Γενική Γραμματέας FAIRLIFE L.C.C.